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OSTİM TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
SPOR TESİSLERİ GÜNLÜK KULLANIM BAŞVURU KILAVUZU

Tesislere girişte görevliye müracaat edilmeden ve kimlik verilmeden giriş yapılamaz.
Rezervasyon gereken tesisler için önceden rezervasyon yaptırılması zorunludur. 
Rezervasyon gereken tesisler için üyelik şartı aranır, yoksa öncelik üyelere verilir.
Tesislerin kullanımında; sırasıyla eğitim öğretim, öğrenci sosyal etkinlikleri, personel kullanımlarına öncelik verilecektir.
Ostim Teknik Üniversitesi öğrencileri için tesisler 09.00-19.00 saatleri arasında kullanıma açık olup, öğrenciler bu tesislerden ücretsiz faydalanabilirler.
Tesisi kullanacak olan öğrencilerimiz kendi öğrenci kimlik kartı ile güvenlikten tesisin anahtarını alıp, kullanım sonunda anahtarı teslim ederek öğrenci kimlik kartını alabilirler.
Kullanılacak olan Tesis-Salon-Alan dolu ise önceden rezervasyon yapmak üzere Spor Tesisleri Günlük Kullanım Başvuru Dilekçesi (SK-D-05) ile SKS Müdürlüğüne başvuru yapıp rezervasyon yaptırabilirsiniz. 
Tesisi kullanacak olan öğrencilerin haricinde üniversite personeli (alt/üst soyları dâhil) tesisleri kullanmak istedikleri zaman, bir gün önceden Spor Koordinatörlüğüne bildirerek, öğrenci kullanım zamanı dışında kalan zamanlarda tesislerden ücretsiz faydalanabilir. Tesis boş ise üniversite personeli tesisten faydalanabilir.
Üniversite dışından Tesisten faydalanacak kullanıcı olması durumunda günlük kullanım için Tesis-Salon-Alan Tahsis Dilekçesi (SK-D-06) ile kullanmak istediği tarihten en az üç gün önce Spor Koordinatörlüğüne başvurması gerekir. Koordinatörlük birimi tesisin kullanma saatlerinin uygun olup olmadığını dilekçe sahibine bildirerek uygunsa gerekli şartların sağlanması koşulu ile tesis kullanımını gerçekleştirir.
Üniversite dışından Tesisten faydalanacak kullanıcı Bu Başvuru Dilekçesine ilave olarak Tesis / Salon / Alan Tahsis Taahhütnamesini (SK-F-14) de doldurmak zorundadır.
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